OnuMnuaaHbie 3aJaHUd N0 MaTeMaTHKe 3 Kjacc.
HixoabHbBIH TYP.

LAM%{M@%/MU, Lot miKoa Knace .7
damuans %,{%/ﬁ»/%b Wmsa ¢ MU
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4 { 1. Kakoe gyuciio npomnyliieHo B paseHcTse? (46 . 28):(m -13)=1

2. Haiiou 3aKOHOMEPHOCTb, AOMHUIIH ell€ TPH THUCIIa 3TOr0 YHCI0BOTO pAa:
2)3.6,.47.,12,15

6( 6)3,6,12,.44.,48

" 8)3:6,9,15,24, .00

3. Kakas OykBa He OyaeT HAKphITa 3aKpaIIeHHBIM KBAJIPATUKOM, ECIIH 3TOT MPSIMOYTOJIBHUK
COTHYTH MO KUPHOH JTUHUU?
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OtBeT oD

4. Knacc 13 25 yenoBeK BBICTPOWIICA B LUIEPEHTY MO OJHOMY, HEPEAY ACH: Jcuut ni, . LK,
{ neBouxa u T. 1. CKONBKO B KJIacce MaJIbUHKOB, €CJIH MEPBOM CTOUT JeBOUKa?

Orger: X 71

5. Ha pucyHke 4 nokaszaHo, kak nudpa 4 oTpaxkactcs B JAByX 3epkaiiax. Yro Oyzner BHIHO Ha
MeCTe 3HaKa BOMpoca, €Clii BMeCTO HUpPHI 4 B3sTh LUPY 67

15 OtseT: 'XQ 0 [9 dé'ig 6%?

6. Ha npsmvoit ormetu 4 Touky. CKONBKO TOTYIUI0OCH OTPE3KOB?

ﬁ/{ OtBerT: ,{'Jfb:g .




7 VY KaTu npa Gpara u OJiHa CECTPa, ¥ Bepsbi /1Be CECTPELI 1 OZIMH 6pat, ay Butli [
C KOMbKO AeTell B Kak10H ceMbe?

OTBeT: _
7)< y Katu - ._3 v ;
* vy Bepsl - ¥4
y Butn - 9.4

Q. Eciu cuHUM KapaHaall TOJIE KpacHOro, a KpacHbI# TOMMIC ronyooro, TO KaKoH

<1{1‘1paHﬂ8LU ToJLle: rojiyoou niu cuUHUA?

Vs

1 Orsetr: (Al :
9.Calua perri nporyasaTecs 1 [TOLIEN TI0 JeBoMy Oepery py4bi. Bo BpeMs TpoL i
pasa nepexoaus 3ToT pyueit. Ha ieBom Uik Ha npaBoM Oepery, OH 0Ka3acs’

i TPH

0 (__}'TBIeTZ Hak (LOhp )

HeHbl aBTOOYCHBIMY MapUipyTaMH. CrouMOCTh Ipoe3zia MEKAY

10. 1llecTb TOPOAOB COCNH
y MOJKHO MPOEXarh 13

STHMU TOPOJIaMH yKa3aHa Ha CXEME. 3a KaKyro HalMMEHBIIYI0 CyMM

ropoaa A B ropon B?

A)70 py6. B) 80 py0. B)90 py6. T)100 py6. M) 110 pyo.
n__‘____-_"_



